

Nº PAP-01570-2025

Il presente ano viene affisso all'Albo Pretorio on-line dal 22/04/2025 al 07/05/2025

L'incaricato della pubblicazione MARIA LUIGIA DE BELLIS

Comune di Afragola

Città metropolitana di Napoli

AREA: SETTORE AVVOCATURA

DETERMINAZIONE RCG N° 752/2025 DEL 22/04/2025

N° DetSet 47/2025 del 16/04/2025

Dirigente: ALESSANDRA IROSO

N.B. Da compilare a cura del Soggetto Autorizzato

OGGETTO: Debito fuori bilancio ex art. 194, comma 1, lett. A) del D.lg.s. 267/00 - Avvocato Corrado Brancati - Impegno

ATTESTAZIONE DI CONFORMITA'

ATTESTACIONE DI CONTORVITA	
Il Sottoscritto	_
in qualità di	
attesta che la presente copia cartacea della Determinazione Dirigenziale N	° RCG 752/2025,
composta da n° fogli, è conforme al documento informatico originale ai sensi del D.Lgs N° 82/2005.	firmato digitalmente
Afragola, Firma e Tim	ibro dell'Ufficio

Oggetto: Debito fuori bilancio ex art. 194, comma 1, lett. A) del D.lg.s. 267/00 – Avvocato Corrado Brancati - Impegno

Relazione Istruttoria e Proposta di Determinazione

PREMESSO che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 79/2024 del 10.12.2024 è stata riconosciuta, ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. A) del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la legittimità del debito fuori bilancio, a favore dell'Avvocato Corrado Brancati

VISTA la seguente sentenza ed i provvedimenti giurisdizionali esecutivi ad esse assimilati, emessi in controversie giudiziarie, per effetto dei quali il Comune di Afragola è tenuto al pagamento di somme, anche in relazione al pagamento di spese legali di controparte:

- Sentenza n. 3488/2024 TAR CAMPANIA - Sez. VIII - R.G. 381/2024

PRESO ATTO della nota conteggi relativa alla Sentenza n. 3488/2024 TAR CAMPANIA – Sez. VIII – R.G. 381/2024, trasmessa dall'Avv. Brancati dell'importo di € 1.759,12

RISCONTRATA la necessità di impegnare la somma per il pagamento della suindicata nota conteggi

VISTO

- il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato con il D.Lgs 18/08/2000 n. 267;
- lo Statuto Comunale:
- l'art. 107 del d.lgs. 267/2000 che disciplina gli adempimenti di competenza del Dirigente di Settore o di servizio;
- l'art. 147 bis del d.lgs. 267/2000 in materia di controllo di regolarità amministrativa e contabile;
- gli artt. 182, 183 e 184 del d.lgs. 267/2000 che disciplinano le fasi della spesa;
- l'art. 42 e segg. del Regolamento Comunale di contabilità che disciplinano le fasi della spesa;
- la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 79/2024 del 10.12.2024 è stata riconosciuta, ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. A) del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la legittimità del debito fuori bilancio, a favore dell'Avvocato Corrado Brancati

SI PROPONE DI DETERMINARE

- **DI PRENDERE ATTO** della Deliberazione del Consiglio Comunale n. 79/2024 del 10.12.2024 è stata riconosciuta, ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. A) del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la legittimità del debito fuori bilancio, a favore dell'Avvocato Corrado Brancati
- **DI IMPEGNARE** la somma di € 1.759,12 a favore dell'Avvocato Corrado Brancati, Capitolo 62/40 del Bilancio Comunale 2025;

 DI TRASMETTERE il presente atto al Settore Finanziario per l'emissione del relativo mandato di pagamento per un totale di € 1.759,12 a favore dell'Avvocato Corrado Brancati

> Istruttore amministrativo dott.ssa M. Alessandra Celardo

IL DIRIGENTE

VISTA la proposta di determinazione innanzi riportata;

VERIFICATA la regolarità e la correttezza del procedimento svolto;

VISTO

- il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato con il D.Lgs 18/08/2000 n. 267
- lo Statuto Comunale;
- l'art. 107 del d.lgs. 267/2000 che disciplina gli adempimenti di competenza del Dirigente di Settore o di servizio;
- l'art. 147 bis del d.lgs. 267/2000 in materia di controllo di regolarità amministrativa e contabile;
- gli artt. 182, 183 e 184 del d.lgs. 267/2000 che disciplinano le fasi della spesa;
- l'art. 42 e segg. del Regolamento Comunale di contabilità che disciplinano le fasi della spesa;
- la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 79/2024 del 10.12.2024 è stata riconosciuta, ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. A) del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la legittimità del debito fuori bilancio, a favore dell'Avvocato Corrado Brancati

DETERMINA

- **1. DI APPROVARE** la proposta di determinazione descritta all'interno del presente atto e che nel presente provvedimento si intende integralmente trascritta;
- **2. DI PRENDERE ATTO** della Deliberazione del Consiglio Comunale n. 79/2024 del 10.12.2024 è stata riconosciuta, ai sensi dell'art. 194, comma 1, lett. A) del D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la legittimità del debito fuori bilancio, a favore dell'Avvocato Corrado Brancati
- **3. DI IMPEGNARE** la somma di € 1.759,12 a favore dell'Avvocato Corrado Brancati, Capitolo 62/40 del Bilancio Comunale 2025;
- **4. DI TRASMETTERE** il presente atto al Settore Finanziario per l'emissione del relativo mandato di pagamento per un totale di € 1.759,12 a favore dell'Avvocato Corrado Brancati
- **5. DI DARE ATTO** che la presente determina è esecutiva dal momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria da parte del Dirigente del Settore Finanziario qualora la presente comporti impegni di spesa;
- **6. DI DARE ATTO** che il presente provvedimento va pubblicato all'Albo Pretorio di questo Ente per 15 (quindici) giorni consecutivi e che successivamente alla pubblicazione, saranno assolti gli eventuali **RCG N° 00752/2025 del 22/04/2025**

obblighi di pubblicazione di cui al d.lgs. n. 33/2013;

- 7. DI DARE ATTO che il responsabile dell'ufficio segreteria annoterà sotto la propria responsabilità, sul frontespizio del presente atto, il numero d'ordine progressivo e la data di registrazione coincidente con quella del Registro Generale;
- 8. DI DARE ATTO il presente provvedimento va inserito nel fascicolo delle determinazioni, tenuto presso l'ufficio segreteria.

Il Dirigente

dott.ssa Alessandra Iroso



VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Relativamente alla Determinazione Dirigenziale N° DetSet 47/2025 del 16/04/2025, avente oggetto:

Debito fuori bilancio ex art. 194, comma 1, lett. A) del D.lg.s. 267/00 - Avvocato Corrado Brancati - Impegno

Dettaglio movimenti contabili

Creditore	Causale	Importo	М	Р	Т	Mac ro	Сар	Art	Tipo	N. Pr	Anno Pr	N°	Anno
	Debito fuori bilancio ex art. 194, comma 1, lett. A) del D.lg.s. 267/00 – Avvocato Corrado Brancati - Impegno	€ 1.759,12					62	30	8			1550	2025

Totale Importo: € 1.759,12

Parere Impegno: sulla presente determinazione si attesta ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, e dell'art. 153, comma 5, del D.Lsg 267/2000, la regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria.

Il presente "Visto di regolarità contabile" è controfirmato dalla P.O. del Servizio di Settore

La cui firma autografa apposta su copia cartacea è conservata agli atti di questo ufficio